CONHECIMENTOS GERAIS

LINGUA PORTUGUESA

NAS QUESTOES NUMERADAS DE 01 A 05, ASSINALE A UNICA ALTERNATIVA QUE RESPONDE
CORRETAMENTE AS IDEIAS CONTIDAS NOS TEXTOS QUE SE SEGUEM.

Vocé ainda nao participou?

Corra! Ultima chance
de participar do Sorteio!

Inscreva-se na promocao Avido do Faustdo e vocé pode
ganhar 2 avides de prémios de uma Unica vez!

QUANTO MAILS CADASTRAR, MALS CHANCES DE GANHAR.

Promog&o destinada a maiores de 18 anos. Esta promogéo tera inicio em 26/06/2012 e término em 26/10/2012.
Participacdo  valida para compra de produtos P&G e preenchimento do cadastro no
site www.provougostou.com.br&nbsp;ou por envio de SMS para 49220* realizado das Oh de 26/06/2012 as 23h59
de 17/10/2012 (horério oficial de Brasilia). Participagdo cumulativa. E necessério guardar a embalagem dos
produtos. Prémios adicionais para os cadastros de 5 produtos de diferentes marcas. Para SMS, vélidas as
mensagens oriundas de todo e qualquer aparelho de telefonia mével pessoal ou especializada, *cobranca de R$
0,31 mais impostos por mensagem. Para produtos participantes, cupons e condi¢des de participagao, consulte o
regulamento. Imagens meramente ilustrativas. Distribuicdo gratuita de prémios. CERTIFICADO DE AUTORIZACAO
CAIXA n° 6-0721/2012.

01. Pela leitura do seguinte trecho: “... e vocé pode ganhar 2 avibes de prémios de uma Gnica vez!”, o texto informa
que se vai ganhar:

somente 0s prémios.
somente os avides.
0s avides e 0s prémios.

A
B
C
D) somente 1 avido.

02. No trecho: “Para SMS, vélidas as mensagens oriundas de todo e qualquer aparelho de telefonia movel pessoal
ou especializada”. A palavra em destaque, “especializada”, concorda com:

A) SMS.
B) mensagens.
C) telefonia.
D) pessoal.
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03. Marque a Unica alternativa correta:

A) Vocé ainda néo participou? — frase declarativa.

B) Ultima chance de participar do sorteio! — frase exclamativa.

C) Corra! - frase interrogativa.

D) Quanto mais cadastrar, mais chances de ganhar. — frase imperativa.

04. Em: “validas as mensagens oriundas de todo e qualquer aparelho”. A palavra “oriundas” tem como sinénimo:

) escritas.

B) originais.
C) importadas.
D) originadas.

05. Leia as afirmacdes:

1- A palavra Corra é substantivo.

2- A palavra Faustao é substantivo comum.
3- A palavra 18 é numeral.

4- A palavra ilustrativas ¢ adjetivo.

Quanto a morfologia das palavras destacadas, o correto esta apenas em:

A 1e3.
) 2,3ed4.
C) 3ed.
D)

Certa vez, circulou pelos canais de televisdo uma
propaganda que mostrava um casal idoso no topo de uma
montanha, acompanhados de suas bicicletas e denotando
saude em abundéncia, mesmo nao sendo jovens. O
produto que se vendia era um composto vitaminico. O
anuncio repetia constantemente a expressdo ‘jovens
senhores” ao se referir aos dois e, por fim, caracterizou o
remédio como sendo um medicamento para 0s jovens que
ja tivessem completado seus “50 carnavais”.

06. As aspas nas duas ocorréncias, do texto acima, foram usadas para:

A) dar um sentido particular a uma expresséo.

B) marcar os neologismos ou estrangeirismos.

C) realcar nomes das obras de arte ou publicagbes de jornais, revistas, livros etc.
D) caracterizar nomes, apelidos etc.

07. Se a expressao “jovens senhores” fosse partida, ficando, entdo, ‘jovens” e “senhores”, essas duas palavras,
separadamente, seriam exemplos de:

A) pardnimos.
B) homénimos.
C) homdéfonos
D) anténimos.
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08. A alternativa que apresenta uma palavra no masculino plural é:

televisdes.
abundancias.
canais.
bicicletas.

A
B
C
D

MATEMATICA

NAS QUESTOES NUMERADAS DE 09 A 15, ASSINALE A UNICA ALTERNATIVA QUE RESPONDE CORRETAMENTE AO
ENUNCIADO.

09. Considere as afirmacdes:

I- Numa subtragéo, a soma do minuendo com o resto € igual ao subtraendo.

ll- Se um numero equivale a 10 vezes o outro, mais 5, entdo a soma desses dois numeros € igual a 11 vezes o
menor, mais 5.

lll- - Somando um numero ndo nulo ao subtraendo de uma subtragao, o resto fica aumentado deste nimero.

IV- - Temos quantias iguais. Se vocé me der R$ 20,00, entdo eu ficarei com R$ 40,00 a mais do que vocé.

As afirmagdes verdadeiras s&o apenas:

A lell.

B) llelll.
C)llelV.
D) llle V.

10. Para encher a piscina de um clube s&o utilizadas as bombas B1 e B2. Se funcionasse apenas a bomba By, a
piscina ficaria cheia em 45 horas; se funcionasse apenas a bomba B2, a piscina ficaria cheia em 30 horas. Se as
duas bombas funcionassem simultaneamente, a piscina ficaria cheia em:

A) 24 h.
B) 22 h 30 min.
C) 18h.

D) 16 h 45 min.

11. Um comerciante adquiriu uma mercadoria no valor de R$ 1.600,00 e a revendeu com um prejuizo de 25% sobre
0 preco de venda. Sabendo que o comprador pagou essa mercadoria em 4 presta¢des iguais, o valor de cada
prestacdo foi de:

R$ 320,00.
R$ 300,00.
R$ 280,00.

A
B
C
D) R$ 275,00.
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12. O segundo turno das eleigdes para prefeito de um municipio foi disputado pelos candidatos A e B. Uma
pesquisa com os 276 eleitores de uma segao eleitoral constatou que, para cada grupo de 12 eleitores, 9 iriam votar
no candidato A. Se todos os eleitores desta segédo votassem em um dos candidatos, entao é correto afirmar que
nesta se¢éo o candidato A venceria com:

54% dos votos.
60% dos votos.

72% dos votos.
75% dos votos.

A
B
C
D

13. Na reviséo de editoracdo de um livro de 276 paginas, constatou-se que a numeragao das paginas foi feita até a
pagina de numero 72, ficando as demais sem numeros. O editor corrigiu 0 erro, numerando as paginas que
faltavam. O numero de algarismos utilizados para numerar as paginas néo numeradas inicialmente foi de:

A) 486.
B) 585.
C) 609.
D) 627.

14. Um telespectador sentou & frente da TV as 19h 20min 36 seg para assistir a 2 filmes sem interrupgéo. Sabe-se
que o primeiro filme durou 1h 45 min 24 seg e 0 segundo, 2/3 do tempo do primeiro. Sendo assim, ao final da
exibicao o reldgio desse telespectador marcava exatamente:

A) 22h 16min 16seg.
22h 24min 24seg.
22h 36min 36seg.
22h 48min 48seg.

B
C
D

5
15. Um pintor procedeu do seguinte modo para pintar um muro: no primeiro dia, pintou Te do muro e, no segundo,

2
51 m, perfazendo um total de 3 do muro. No terceiro dia, concluiu o trabalho. Nessas condigdes, no terceiro dia
foram pintados:
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

NAS QUESTOES NUMERADAS DE 16 A 30, ASSINALE A UNICA ALTERNATIVA QUE RESPONDE CORRETAMENTE AO
ENUNCIADO.

16. Para obter a primeira habilitagéo é possivel candidatar-se as seguintes categorias:

) ACC
) ACC
)
)

—_

Autorizagao para Conduzir Ciclomotor
Autorizagao para Conduzir Ciclomotor
Autorizagao para Conduzir Ciclomotor
Autorizagao para Conduzir Ciclomotor

e Categoria C, simultaneamente.
e Categoria E, simultaneamente.
e Categoria B, simultaneamente.
e Categoria D, simultaneamente.

—_
~— ~—

ACC

A
B
C
D) ACC

—_
~— ~—

17. A placa representada & direita adverte o condutor de que:

A) adiante ha trés (3) ou mais curvas, sendo a primeira a esquerda.
B) a pista esta sujeita a deslizamentos.

C) adiante a pista esta interditada.

D) adiante e a direita a pista é sinuosa e deslizante.

18. A sinalizagao sonora consiste nos sinais de apito emitidos pelo agente de transito (silvos). Um silvo longo
emitido pelo agente de transito significa que o condutor deve:

A) acelerar e seguir em frente.
B) diminuir a marcha.

C) parar imediatamente.

D) acender os fardis do veiculo.

—

19. Bloguear a via com o veiculo € infragdo punida com multa e apreensdo do veiculo, tendo como medida
administrativa:

A) o recolhimento do certificado de registro e do certificado de licenciamento anual.
B) o recolhimento do documento de habilitagao.

C) a retencéo do veiculo e a prisdo do condutor.

D) a remogé&o do veiculo.

20. Condutores de veiculos condenados por crimes de transito ou envolvidos em acidentes graves:

A) estéo definitivamente proibidos de dirigir veiculos automotivos em todas as categorias de habilitagéo.

B) podem voltar a dirigir, conforme a Resolug@o n°® 300, de 04/12/2008, submetendo-se aos exames previstos no
artigo 160 do Cddigo de Transito Brasileiro (CTB).

C) nédo dispdem de qualquer recurso ou determinagdo previstos no Cédigo de Trénsito Brasileiro (CTB) que os
absolva de crimes do trénsito.

D) somente poderdo candidatar-se a novas habilitagbes em categorias diferentes daquela(s) que portavam na
ocasido do acidente.
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21. A via local é caracterizada por intercessdes em nivel (cruzamento, entroncamento ou bifurcagéo) néo
semaforizadas, destinadas apenas ao acesso local ou areas restritas. Nas vias locais, onde nao existir sinalizacao
regulamentadora, a velocidade maxima permitida sera de:

A) 60 km/h.
B) 40 km/h.
C) 30 km/h.
D) 20 kmh.

22. Estacionar o veiculo sobre as pistas de rolamento das estradas é infragao punida com:

A) remogé&o do veiculo e multa.

B) multa, apenas.

C) apreenséo do veiculo e multa.

D) apreenséo da Carteira Nacional de Habilitagdo (CNH) do condutor.

23. Quando o condutor de um veiculo que vai & frente estender o brago horizontalmente e, com a méo, fizer
movimentos para cima e para baixo, ele esta avisando que pretende:

A) dobrar a esquerda.

B) permitir ultrapassagem.

C) dobrar a direita.

D) diminuir a marcha ou parar.

24. A placa representada ao lado indica que:

A) a via permite 0 uso de diversos tipos de caminhdes e veiculos de pequeno porte.
B) a via é de uso exclusivo para caminhdes.

C) é proibido o transito de caminhdes e veiculos de grande porte.

D) a via € de uso exclusivo de Onibus, caminhdes e veiculos de grande porte.

25. A placa representada ao lado adverte o condutor de que, adiante, ha:

A) entroncamento obliquo a direita.

B) juncdes sucessivas contrarias, primeira a direita.
C) confluéncia a direita.

D) via lateral a direita.

26. Os dispositivos e sinalizacio de alerta (DSA) s&o unidades refletivas que sinalizam ao condutor situagdes de
perigo potencial a sua circulagdo ou mudangas bruscas no alinhamento horizontal da via. O dispositivo representado
ao lado € um marcador de perigo indicando que a passagem:

) devera ser feita pela direita.

) devera ser feita tanto pela esquerda como pela direita.
) é proibida naquele local.

)

A
B
C
D) devera ser feita pela esquerda.

A\ \\
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217. O subestercamento é o desgarramento das rodas da frente e tendéncia do veiculo se deslocar para fora
da curva. Ocorrendo o subestercamento com o veiculo em velocidade média, o condutor deve:

A) aliviar o pé do acelerador e virar o volante ou para direita, ou para esquerda.

B) frear para aumentar o estergcamento da direg&o.

C) aliviar o pé do acelerador e aumentar levemente o estergamento da direcéo.

D) segurar firmemente o volante na dire¢do contréria ao centro da curva, acelerando até recuperar o controle da
direcéo do veiculo.

28. O motorista responsavel pela condugdo de transporte escolar deve ser submetido e aprovado em curso
especifico, exame psicologico especifico e ser habilitado nas categorias:

3

. As velas, distribuidor e a bobina:
A) geram poténcia para manutencéo e lubrificagdo do motor.

criam a centelha necessaria para exploséo do veiculo.

produzem a centelha necessaria para exploséo da mistura de ar e combustivel.

sao componentes que fazem funcionar todos os equipamentos elétricos do veiculo, exceto as |ampadas das
lanternas traseiras.

B
C
D

30. A(s) vitima(s) de um acidente de transito deve(m) ser retirada(s) do interior do veiculo:

A) em toda e qualquer situagéo.

B) quando o acidente ocorrer durante a noite.
C) se solicitar(em).

D) caso haja perigo imediato de incéndio.
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